Brzina kojom se neki satelit kreće oko planete može da se izračuna na dva načina:
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 - brzina kojom se satelit kreće oko planete


[image: image4.wmf]R

t

 - period revolucije
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Kod satelita koji imaju sinhronu rotaciju period rotacije jednak je periodu revolucije.

Period rotacije se izračunava pomoću formule:
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Pošto je 
[image: image9.wmf]R

t

= 
[image: image10.wmf]0

t

 sledi:


[image: image11.wmf](

)

0

3

2

2

2

v

R

M

d

P

´

=

´

´

p

g

p


A odavde sledi da se brzina rotacije svih satelita koji imaju sinhronu rotaciju može izračunati pomoću formule:
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Pošto ova formula važi za sve satelite koji imaju sinhronu rotaciju, ako se izmerena brzina rotacije Hyperiona slaže sa izračunatom brzinom rotacije, kada je poluprečnik rotacije 180 km, onda samo treba konstatovati da je rotacija Hyperiona suštinski sinhrona, bez obzira što menja osu rotacije. 

Kako sam siguran u to da je rotacija Hyperiona suštinski sinhrona ?

Držeći se istih pricipa, koje sam primenio u analizi rotacije planeta, analizirao sam i rotaciju satelita. I tako sam došao do postupka koji se odnosi na razgraničenje između satelita čija je rotacija sinhrona i onih čija rotacija nije sinhrona.

I ako pravilo važi za satelite Jupitera, Urana i Neptuna, onda će sigurno važiti i za satelite Saturna. A kod Saturnovih satelita granicu predstavlja Lapetus. I onda sam bio siguran da je rotacija Hyperiona suštinski sinhrona i primenio sam onu formulu i izračunao brzinu rotacije Hyperiona, kada je poluprečnik rotacije 180 km.  

Titan putem svoje mase i gravitacije menja osu rotacije Hyperiona, ali bitno ne utiče na njegovu brzinu rotacije, jer je Hyperion satelit Saturna. Svojim uticajem Titan samo zamagljuje situaciju i stvara privid da rotacija Hyperiona nije sinhrona. 
Ili, da budem precizniji. Bez obzira na udaljenost od Saturna, izmerena brzina rotacije Hyperiona će biti ispod jednog metra u sekundi. Kada je Hyperion najudaljeniji od Saturna, uticaj Titana na njegovu rotaciju je ravan nuli. Udaljenost Titana od Saturna iznosi 
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. Kada je najbliži  Saturnu, udaljenost Hyperiona iznosi 
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. Brzina rotacije Titana  iznosi 
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 m/s . A i kada je najbliži Saturnu, izmerena brzina rotacije Hyperiona će biti ispod jednog metra u sekundi. To će u principu pokazati da formula za izračunavanje brzine rotacije za satelite, čija je rotacija sinhrona, važi i za Hyperion. A na osnovu eventualnog otstupanja izmerene brzine rotacije Hyperiona od izračunate utvrdiće se kakav je uticaj Titana na brzinu rotacije Hyperiona. U svakom slučaju, na osnovu analize će biti konstatovano da je rotacija Hyperiona suštinski sinhrona, a da Titan putem svoje mase i gravitacije menja osu rotacije Hyperiona. 

I kada provera bude izvršena i kada navedeno bude potvrđeno, nigde na internetu više neće stajati da Hyperion ima haotičnu rotaciju. Već će stajati da je rotacija Hyperiona suštinski sinhrona i kada je poluprečnik rotacije 180 km, na toj i toj udaljenosti od Saturna, brzina rotacije iznosi toliko i toliko. I da je brzina rotacije Hyperiona izračunata po formuli 
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A, Titan putem svoje mase i gravitacije samo menja osu rotacije Hyperiona.
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